

东北地区最大青少年儿童职业体验主题乐园——蓓蕾·梦之城



蓓蕾·梦之城经过近三年的精心打造,将于近期正式向社会开放,届时,旅顺口区将新增一处东北地区最大的青少年儿童研学旅行及亲子文化旅游互动乐园。

蓓蕾·梦之城主场馆位于旅顺口区新城大街571号,总建筑面积17000平方米,一期项目室内建筑面积近10000平。该馆以体验式教育理论为基础,根

据3—18岁年龄段青少年儿童身心发展的不同阶段和特点,细分六大类职业体验,精心设计了帆船馆、机器人、射箭、蓓蕾银行、医疗中心、警察局、消防局、电视台、拍卖行、魔幻空间、香浓巧克力屋、我的蛋糕主义、牧场、hello披萨、舞蹈坊、国学馆等近50个主题体验馆,共60多种职业体验游戏活动,寓教于乐,为孩子的未来设置一个快乐真实的体验过程,构筑真实生动的城市环境,全面提升综合素质。

蓓蕾·梦之城倡导青少年儿童独立自主,让孩子们学会自我选择、决策、执行,在游戏中培养孩子们自信、坚定、进取的精神,以及诚信、尊重、责任、关爱、协作的价值观,塑造孩子们良好的性格,更加具有创造力和竞争力,从而健康、全面、快乐地成长。

旅顺口区俄罗斯小镇房车露营地项目开工建设



由开世集团投资的旅顺口区俄罗斯小镇房车露营地项目日前在旅顺口区北海小潮口区域开工建设。该项目背靠旅顺口区北海小潮口开世海滨浴场,占

地8000余平方米,总投资约500余万元。拟建成集住宿、野炊、烧烤、露营、娱乐休闲为一体高品质汽车旅游露营地。目前,规划房车营位11套,自驾房车营位25套,可同时容纳近200人露营。

房车露营旅游,作为一种新兴的休闲旅游方式,体现了人们追求自由的天性和回归自然的渴望,正逐渐成为一种全球流行时尚。该项目的引进对于强化旅顺口区滨海旅游品牌,完善旅顺口区旅游产品结构,具有十分重要的意义。目前,该项目正处于场地平整及周边配套设施建设阶段,预计今年将正式对外营业。

一花一片海 一景一世界 在大连旅顺华毓牡丹园拥抱自然



大连旅顺华毓牡丹园地址位于大连旅顺口区长城镇,占地面积1260亩,计划投资3亿元,一期投资1.3亿元,以“创新、协调、绿色、开放、共享”为发展理念,以牡丹文化主题,以鲁冰花、紫藤等持续性的花海景观为特色,突出休闲娱乐,将打造东北地区生态休闲度假的旅游首选地。

蓝、紫、粉、白、复九色系牡丹花28.5万株,百年牡丹110棵,牡丹种植品种超过800种,稀有精品牡丹伊藤系列、金晃、红宝石、皇冠、天鹤绒,稀有芍药晴雪、大富贵、紫凤玉等都落户扎根在牡丹园内,预计2018年4月开园之际,游客将在园内观赏到中原、西北地区乃至全中国牡丹芍药稀有珍品,尽赏天下牡丹。

远离喧嚣的城市,在静谧中寻找一份舒适。园区山岳、树林、水景、花海构成了优美的田园风光,充分感受“采菊东篱下,悠然见南山”的田园生活,在绿树掩映、阡陌小道之中,周末回归田野农耕体验的同时,收获的不只是一份怡然的心情,到“园中苑”领略牡丹文化的精髓、高山流水觅知音、田园村里静思沉,儿童游园萌宠相伴,四季如春的智能阳光温室,无论任何时节都能送你一个童话般的婚礼、独自一人或三五相伴,影视基地都能给你或你们留下最美好的记忆……

2018旅顺口区又添一家温泉酒店——大连金海洋温泉假日酒店



大连金海洋温泉假日酒店由大连金海洋集团斥资1.2亿人民币精心打造,占地面积5000余平米、建筑面积20000

余平米,是一家集客房、餐饮、温泉洗浴娱乐为一体的综合性休闲假日酒店。据悉,酒店将于今年5月开门纳客。

酒店坐落于美丽的旅游城市大连滨城旅顺口区信息科技园区创新路10号,共有客房199间,其中总统套房1间,连通套房2间、商务套房12间,日式榻榻米房间6间,无障碍房1间,大床房10间,标准房167间。专业的厨师团队为客户打造一流的美食,自助餐厅可容纳200余人同时就餐,婚宴大厅可同时容纳800余人,规格不同的5个会议宴会厅可承接大型宴会(婚宴)和团餐。

以金色海洋为主题的温泉区域包括浪漫的泰国天浴池、温馨的日式榻榻米休闲区域、休闲酒吧与火龙浴结合的建筑为游客打开了体验的大门,水疗馆的文化更能体现出异国他乡的风情。专业的服务团队,打造一流的服务水准,让客人感受到家的温馨。

清风小镇影视基地——再现关东历史痕迹的实景文化村



清风小镇影视基地景区总规划面积约48万平方米,建成区占地面积约20万平方米,建筑面积约6万平方米,由闯关东民俗文化村、老大连建筑群、张有章革命生涯

馆、道具体验馆、光影传奇3D体验馆、《法医秦明》拍摄馆、影视工场区、沈阳火车站、三道沟村落、老爷车体验馆(筹)、沉船博物馆(筹)、珍宝世界体验馆(筹)等景点组成。

闯关东民俗文化村拍摄《闯关东》中篇而兴建,占地面积4.8万平方米,建筑面积近1.2万平方米,由山东大院、王家大院、熊家大院、罗氏棚户区、警察局、宪兵队、酒馆、商铺等颇具东北特色的建筑群组成,是国内唯一一个以关东民俗文化为主题,还原东北地域文化特征,再现关东历史痕迹的实景文化村。旅顺是闯关东的第一站,闯关东民俗文化村正是对这次人类大迁徙的写照与怀念。



这个春天,和我在旅顺的街头走一走

王小岱

踏青赏花看蝶采摘 春季来旅顺感受不一样的最美乡村



【踏青】春是一个极富生命力的季节,美丽、神奇、充满希望。春光明媚,我们一起去踏青吧,带上你的他(她)去南山,迎面吹来湿润的风,那种感觉真的很特别。

【看花】春天短暂,却很漂亮,踏青赏花是大家春季出游的主题,看花,不同味道的花朵组成颜色各异的花,引起游人纷纷拍照赏花,迎接暖春的到来。

【看蝶】蝴蝶园里,红的、粉的、紫的、黄的花朵竞相开放,五颜六色,仿佛来到了南方的热带雨林,一群群的蝴蝶,在追逐,在嬉闹,有的比翼双飞,有的成群结队,有的单飞炫酷,宛如雨过天晴,阳光明媚的日子里,美丽的梁山伯与祝英台化蝶后自由自在地飞。



【采摘】每到春季,人们便开始乐此不疲地搜索各种“采摘地图”,“采摘攻略”,走进夹杂着泥土清香味的大棚,尽情“采摘”春天的味道。周末有空,去摘一筐草莓吧。小南村的有机草莓,每一颗都是经过管理者精心的培育,每一颗都带有浓郁香甜的气息,是这个季节里最具心意的礼物。

【玩乐】春暖花开,万物复苏,春天来临,我们都恢复了活力,不如带上朋友或者孩子,迷你高尔夫球比赛、户外拓展、标本制作等。

小南村将现有资源开发改造升级,推出多样型民宿体验。厌倦了城市的喧嚣和繁杂之后,带上家人孩子,约上好友,在周末和节假日走进乡村,寻找乡愁成为人们的出游首选。

旅顺太阳沟陶艺馆——打造特色休闲生活目的地



于太阳沟西大院文化创意产业园内,占地面积6000平方米。投资额为1000万元。陶艺馆围绕西大院文化创意园总体规划进行设计和布局。馆内由陶艺体验区、大师工作室、窑炉烧制区、展览展示区、民宿体验区、多媒体会议室、茶室国学区等组成。太阳沟陶艺馆致力于打造成为太阳沟文化创意产业园特色休闲生活目的地,大连青少年陶艺实践基地、东北陶艺创意产业发展新高地。

旅顺周边有这么多登山好去处 春暖花开登高爬山走起



【白玉山】白玉山位于旅顺口区中心,是国家AAAA级旅游景区,省级文物保护单位。白玉山海拔130米,登顶鸟瞰,旅顺市区全貌、神奇秀美的老虎港港湾尽收眼底。山腰间有百年古炮和散养珍稀鸟类的百鸟园等景观。

【东鸡冠山】东鸡冠山地处旅顺口区东北部,海拔113米。是国家AAAA级旅游景区,省级文物保护单位。这里曾是中日甲午战争和日俄战争的主战场之一,保留着比较完整的战争遗迹。景区由北堡垒、二龙山堡垒、望台炮台及日俄战争风云展览馆等景观组成。

【二〇三/二〇三高地】因海拔203米而得名,是日俄战争期间旅顺西部战线的主战场。山上仍保留着当时的战壕和见证历史的塔碑。景区内植被繁茂,空气清新。3.3万平方米的樱花林覆盖山脚,是大连(旅顺)国际樱花节的主要举办地。景区内还有老虎沟碑、尔灵山塔、重炮观测所遗址、俄军重炮阵地、二〇三高地陈列馆、樱花林等多处景观。

【老铁山】老铁山位于辽东半岛最南端的旅顺老铁山岬。景区面积2平方公里,有得天独厚的自然景观和丰富的人文景观。其中的老铁山灯塔至今仍为亚洲照度最强、能见距离最远的引航灯塔,该灯塔被国际航标协会认定为世界著名航标百塔之一。

站在老铁山,可以观赏到黄渤海两海在此交汇,因黄海蓝而渤海黄,构成一道清晰的自然分界线。

一香 一器 养生之道 闻香 品茗 抚琴学笛 走进旅顺太阳沟书院体验中国传统文化



太阳沟书院,坐落于旅顺新启街48号,由大连中裕文化发展有限公司投资创办,依托旅顺口区太阳沟文化产业园区和太阳沟陶艺馆的整体文化产业发展规划,主要致力于中华优秀传统文化的传播、国学才艺的培训、高端团体活动的承办、高雅艺术交流、展览、特色研学旅行。

书院创立了国学专业培训机构,具备专业师资队伍,常年招收学员。授课内容包括:中国书画、茶艺茶道、民乐(古琴、古筝、箫、笛子、琵琶等)、香艺(香具、手工制香)、传统剪纸。书院还创办了读书会 and 公益活动沙龙,平均每年三十场次,为旅顺的城市文化发展尽一份社会责任。

旅顺樱花季来了 这座樱花烂漫的小城压轴出场



傲然绽放,复瓣樱花的花形更加丰润,色彩更有层次。

樱花不像其他的那些树花,先是星星点点地吐苞,然后一朵一朵有条不紊地开放,极其舒缓之意趣。它总是开得这样急迫,似乎来不及含蓄就已盛放。而盛放到极致突然就凋落,连凋落也是毅然绝然的。不过短短十五六天,从花开到花落,绚烂至极,叹息至极。花开很美,花落更美!

尤其对于错过白天赏樱的上班族们是一个福音,“夜赏樱花”更加唯美梦幻!“夜樱”在国内还是一种新颖的赏樱方式,“夜樱”为白天樱花的绝美版,花朵在灯光照射下发出童话般的色彩,如梦似幻,浪漫至极。

赏樱需要那么一点运气和缘分——樱花一旦绽放,过不了几日,樱花散尽,只能等来年再享用由樱花烹调而成的视觉盛宴。樱花花期实在有些短,特别提醒一下:每年4月20日至5月10日,是旅顺樱花的最佳观赏期,千万不要错过哟!

旅顺口区留声机博物馆——记录了旅大地区近代的历史印记



留声机博物馆成立于2011年,现有展览面积1000平方米,总计2万余件藏品,藏品的规模与质量也极为少见。藏品主要来源于旅大地区,尤其是旅顺地区自1881年李鸿章修建旅顺大坞起至改革开放初期,包括洋务买办、外国专家、清末皇室成员、日本沙俄等帝国主义军官、家属,以及后来苏联红军、解放后的老百姓所使用的留声机及唱片。

留声机作为人类智慧的结晶,是历史文化传承与保护的重要载体。收藏的留声机及唱片作为这一载体,完整、生动、鲜活地记录了旅大地区近代的各个时间段的历史印记。

留声机和唱片所蕴藏的历史文化记忆,所传递的音乐艺术之美,所展现的科技进步之光,让广大的旅游参观者为之倾心。该馆以其执着的热情与责任感收藏和传承中国百年留声机和唱片艺术,意义重大、影响深远!通过展览把从清末到改革开放初期的中外百年唱片展示给大家,目的是为了唤起社会对于在20世纪声音格式中曾占统治地位的老唱片的重视。留声机老唱片是载体,又是实物。最贴近平民,又是社会精英的遗产,它用真实美妙的声音把我们带进昔日音乐的圣殿,向后人传递历史的脉络,记录文化的传承,显得弥足珍贵。